
 

 بارم  سؤالات  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

𝐴دو زیر مجموعه نامتناهی از اعداد حقیقی باشند،   Bو   Aالف( اگر  ∩ 𝐵  باشد متناهی  می تواند . 

 متوالی، یک مقدار ثابت است.ب( در دنباله هندسی تفاضل هر دو جمله  

 پ( در دایره مثلثاتی، اگر حرکت ما به صورت ساعتگرد باشد، زاویه مثبت خواهد بود. 

 قرینه یکدیگر هستند.  °30و کسینوس   °60ت(سینوس  

 

2 

 جاهای خالی را با کلمات و عبارت های مناسب پر کنید.  2

 ........................ است.برابر  18و    2الف( واسطه هندسی بین دو عدد 

 برابر با ........................ است. αب( حاصل جمع مربعات سینوس و کسینوس زاویه 

 منفی است.   tanپ( در ربع ........................ و ........................ دایره مثلثاتی علامت 

 

1 

باشد، هر یک از   C={1,5,6}و   B={2,3,6}و    A={1,2,3}مجموعه مرجع باشد و   U={1,2,3,4,5,6}اگر   3

 مجموعه های زیر با اعضای آن ها بنویسید: 

𝐴 ∩ 𝐵ʹ الف( 

 

𝐵 ∩ (𝐴 ∪ 𝐶)ʹب( 
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نفر عضو هیچ یک از این   6نفر عضو تیم والیبال هستند. اگر  18نفر عضو تیم فوتبال و   20نفری،  35در یک کلاس  4

 )رسم نمودار ون الزامی است.(  : نباشند دو تیم 

 الف( چند  نفر عضو هر دو تیم هستند؟ 

 

 ؟هستند  والیبالعضو   فقط چند نفر ب( 

 

 هستند؟ فقط فوتبال بال یا عضو فقط والیچند نفر  پ(
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𝑎𝑛جمله عمومی یک دنباله به صور   5 =
3𝑛+6

2𝑛−11
 است.  

 الف( جمله ششم این دنباله را مشخص کنید. 

 

 

 خواهد بود؟  4ب(جمله چندم این دنباله برابر 
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 به نام خدا 
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 بنویسید. جملات متوالی از یک دنباله حسابی باشند، جمله عمومی دنباله را  4x-7 و 2x-1 و  x-1اگر   6
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 چهار واسطه حسابی درج کنید و قدر نسبت دنباله حاصل را بنویسید. 21و   6بین دو عدد   7
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 هندسی باشد. ،چهار واسطه هندسی درج کنید به طوریکه دنباله حاصل 96و   3بین دو عدد   8
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مقدار عددی عبارت   9
𝑠𝑖𝑛 30° + 𝑐𝑜𝑠 60° × 𝑠𝑖𝑛 30° + 𝑐𝑜𝑠 60°

√3 𝑠𝑖𝑛 60° + √2 𝑐𝑜𝑠 45°
 را بدست آورید.  

 

 

 

   

1 

𝑠𝑖𝑛 𝛼زاویه ای در ناحیه سوم مثلثاتی و   αاگر  10 =
−1

√3
را بدست   cot αو   tan αو   cos αباشد، آنگاه مقدار  

 آورید. 
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𝑡𝑎𝑛 𝜃 اگر  11 =
1

3
   زاویه حاده باشد، مقدار عددی عبارت  𝜃و  

3 𝑐𝑜𝑠 𝜃 + 2 𝑠𝑖𝑛 𝜃

𝑐𝑜𝑠 𝜃 + 5𝑠𝑖𝑛 𝜃
 را بدست آورید.    
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 را بیابید. aمی سازد، مقدار  °60ها زاویه  xبا جهت مثبت محور  ax + (a-1)y = 7-خط  12
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 با فرض با معنی بودن هرکسر، درستی هر یک از تساوی های زیر را بررسی کنید. 13

)الف(  
1

𝑐𝑜𝑠 𝛼
+  𝑡𝑎𝑛 𝛼) (1 −  𝑠𝑖𝑛 𝛼) = 𝑐𝑜𝑠 𝛼 

 

 

 
 

 

 

1ب(   −
𝑐𝑜𝑠 2𝛼

1+ 𝑠𝑖𝑛 𝛼
= 𝑠𝑖𝑛 𝛼 
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 را با توجه به نسبت های مثلثاتی بدست آورید. zو  yو  xدر مثلث داده شده مقدار  14
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 20 " موفقیت این نیست که اشتباه نکنیم، بلکه به این معنی است که یک اشتباه را دوباره تکرار نکنیم" 
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